1.

PAAPAF ] HolE F5H4.2.



< 1,2,3 9 2014 ¢S
e 7%42/&12.01 = ( )-( )-(




cm

_--9cm -~ _




255¢m”

cm



© sl
=] oooj\]']ﬂao Y
=5 29 Wol7b 30em? A wj [ |
oFef
2 =

TS

Mo
-
i




6. the TYOIA AFT 42F Holk F m? A7

O

“~16cm--"~



7. =99 HolE FoHAl L.




_..20cm-
| oo
24cm l4cm
@ 140cm? @ 200cm? ® 280cm?

@ 340cm? ® 480cm?2



S3t Zro] ZF27F 2500 cm, AZ7F 1700 cm Q1 22+

fES =3

o @
%] 300em ¢l Aol v glgyeh el Wolt BE
,;L

- 2500cm-~ _

/
/

1
1700cm

\
\
\




10. AHdAolYl= Al&ol 7F2 80cm , A2 110cm 9] & 7FA| AL Q)T
AaoU7t 7HA AL Q= o] ol 2 em? 1712

a = cm?



ch



12. g 239 Holt @ cm? YU




13. o= 5 uER9

@® 24x16+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8=2)x4 @ (16x12+2)x2

® (24 +2)x (16 +2)



14. of® Aol Seo] Qol7} asemoliL, A2} 7hz o] ol o] o
ujQlUTh o] AAZFE o] Yol ¥ em? 917] kA 2.

a = cm?



15. @2t @ %A o= Aol duht o ¥z

oflt

@ : E7} 48cm ©] T 727} 14em 1 A A2 9] Yo]
@ : =7 52cm Q1 AAE

O @, 4cm? @ ©, 4cm? ® @, 16 cm?
@ @, 18cm? ® @, 29cm?



16.

FPArAF O] Wol7t 84cm? o], WH 9]
2 ArdAseta 3w, 7155 W o] Aoy

]_

o mN

o]¢}t =ol7} 5em Ert
Fd A& 1242,

@ 6cm @ Tcm ® 10cm ® 12cm ® l4cm



L9
Lyt
welel |

= Uol |

Hol

oA 7+e] |

Apefel

17.

5/\]9_‘ N E
Q12| Est -
=2 cm 2l . |
dol=

7
7t

s




o

cm2



19. ©9 Wol7k 20em? & W, ® 1 @] Wolo] §& Tt




20. ©hg TFolA A2hE Lo Yolg oA L.

|

4
/

lOcr\Jla

"~10cm”



